PE CUONG ON TAP GIUA KY II- KHOI 12 - NAM HOC: 2022-2023
I. NGUYEN HAM

Caul. [Mircdd 1|Ham s6 F (x) 1a mot nguyén ham cua ham s6 f (x) trén khoang K néu
A. F'(x)=—f(x), VxeK . B.f"(x)=F(x), Vxek.
C.F'(x)=f(x), VxeK. D. f'(x)=-F(x), VxekK .
Cau 2. [Murc d§ 1]Trong cac ménh deé sau, ménh de nao sai?
ANéu F(x)1a mot nguyén ham ciia f'(x) trén (a;b) va C 1a hang s thi J.f(x)dx =F(x)+C.
B.Moi ham sb lién tuc trén (a ;b) déu co nguyén ham trén (a ;b)

C.F(x) la mot nguyén ham cia f(x) trén (a;b) & F'(x)zf(x), Vxe(a;b)..

D.([ 7 (x)ax) = £ (x).

Cau 3. [Mirc dd 1] Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham s6 y =2021" la

x+1 x
A.2021° +C. 202t o .22l o D.2021° In2021+C.
2021 In2021
Cau4. [Mirc dd 1] Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham sé sin 2021x 1a
A.sin2021x+C. p. oo8202lx o ZCos202lx oy Zsin2020x
2021 2021 2021
Cau 5. [Mikc dd 1] Ménh dé nao sau day sai?
a+l
A.fodx=C. B.[dr=x+C. C.jldx=1n|x|+c. D.[xdx="—=+C.
X a+l
Cau 6. [Mirc dd 1] Ménh dé nao sau day sai ?
A.J.k.f(x)dx: k_[f(x)+CV(7i moi s6 thue k #0.
B.J.[f(x)Jrg(x)]dx: If(x)derJ.g(x)dx.
C.Néu F(x) , G(x)déu 1a nguyén ham cia ham sb f(x) thi F(x) = G(x).
D.Isinxdx=—c0sx+C.
Cau7. [Mirc d 1] Dé tinh j x.e" dxban An dit u = xva dv=e"dx. Khi d6 j x.e" dxbing
A.xex—Ie’“dx. B.xex+J.e"dx. C.ex—J.xe"dx. D.ex—J.e"dx.

Cau8. [Mirc d9 2] Ho nguyén ham ciia ham sé f(x) =(3x+1)*1a

A.%(3x+1)4+C. B.%(3x+1)4+C.
C.3x+1)"'+C. D.é(3x+l)4+C.
Cau9. [Mikc dd 2] Ho tit ca cac nguyén ham cua ham s6 y =sin2x—x’1a
A.2c0s2x—3x> +C. B.IS2X_¥ o
2 4
c0s2x_xj4+c‘ D.cos2x—x7j+C.

Cau 10. [Mirc dd 2] Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham sé y =2x* —4" + li 1a
—X



A&

+3In[l-x|[+C. B.8x’ —4".In4+ ~+C.
In4 (1-x)
5 X
R A WY S o) 0.2 44— 3Infl-x|+C.
5 In4 5

Cau 11. [Murc d 2] Tim ho nguyén ham J xe'dx.

2
xe

A.xe" —e". B.x’¢" +C. C. 5

+C. D.ex(x—l)+C.

3

Ciu 12. [ M d9 1]Tim nguyén ham ciia ham sé f (x) = x* +x?+ 2020.
.y e s , ) ¥ ¥ oox
A.j X +2-42020 |dx=4x" +x*+C. B.j x4+ 42020 |dx =2+ 24 2020x+C.
3 3 5 12

3 5 4 3 3 2
C.j X+ 242020 dx:x—+x—+2020x+c.D.j X +212020 |dr =+ 42020x+C.
3 49 3 3 6

Céu 13. [ Mirc d§ 1] Tim nguyén ham ciia ham s6 f (x)=3-2sinx.
A. [(3—2sinx)dx =3x+2c0s x+C. B. [(3—2sinx)dr=3x+sin’ x+C.
C. [(3-2sinx)dr=3x+sin2x+C. D. [(3—2sinx)dx=3x—2cosx+C.

Cau 14. [ Mire d9 1] Tim nguyén ham ctia ham s6 y =3".

X X

+C. B. J3xdx:3X+C. C. J3xdx:1n3.3x+C.D. I3xdx= 3
x+1

+C.

e, 3
A. _[3 dx—ln3

Céu 15. [ Mire d9 1] Biét mot nguyén ham ctia ham s6 y = f'(x) la F(x)=(x+ 2)2 . Khi d6 gia tri ciia ham

f(0)=F'(x)=((x+2)°)' =2(x+2)

s y=7(x) tai x=2 1a
7 f() ’ f2)=2(2+2)=8

64
3

Cau 16. [ Mike dd 1] Ménh dé nao sau déy sai?
A. [kf (x)dx=k[ f (x)dx, (ke R\{0}). B. [ f(x).g(x)dx=[f(x)dx[g(x)dx
C. J.[f x +g X ]dx=jf X dx+J.g(x)dx. D. J.[f(x)—g(x)]dx=If(x)dx—Jg(x)dx

A. f(2)= B. f(2)=10. C. f(2)=8. D. f(2)=16.

Cau 17. [Mikc dd 1] Ménh dé nao sau day sai?
ANéu [ f(x)dr=F (x)+C thi [ f(u)du=F (u)+C.

B.jkf(x)dxzkjf(x)dx (k 1a hing sb va k #0).
C.Néu F( ) va G( ) déu 1 nguyén ham ciia ham s6 f(x) thi F(x)zG(x).
D. [[(x)+ £ (x) Jav = [ £ (x)de [ £ ()

Céu 18. [Mirc d§ 1] Ho céc nguyén ham cta ham sé f(x)=xsinx la

A.xcosx+sinx+C. B.xcosx—sinx+ C.
C.—xcosx—sinx+C. D.—xcosx+sinx+ C.



. 1 2
Cau 19. [Mirc d9 2] Tim nguyén ham ctia ham so f(x)=—(x-2)=1-—
X X

2

A. If(x)dxzx—2lnx+C. B. J.f(x)dlenx+%—2x+C.
2
C. [/ (x)dv=x-2In|x|+C. D. jf(x)dx=1n|x|+%—2x+c.
Ciu 20. [Mirc d6 2] Tim nguyén ham ctia ham sd f(x)=1+2sin2x.
A. [ f(x)dr=x—-2cos2x+C. B. [ f(x)dx=x—4cos2x+C.
C. J.f(x)dxzx—cos2x+C. D. J.f(x)dx=x+4cos2x+C.
: 2x+3 2x-3+6 6
Cau 21. [Mwrc do 2] Cho F 1a mot én ha 1a ham so = = =1
Au [Mirc d 2] Cho F(x) 1a mot nguyén ham ctia ham s £ (x) 3 a3 o
thoa man F(2)=4. Ham s F(x) la:
A.F(x)=x+6In[2x-3|+2 B.F(x)=x+3In(2x-3)+2
C.F(x)=x+3In|2x-3[+2 D.F(x)=x+2In[2x-3-1
Céu 22. [Mikc dd 2] Tim nguyén ham cta ham sé f(x)= cos.x f=1+3sinx
1+3sinx .dt =3cos xdx
A. J-f(x)dxz—%ln|1+3sinx|+C. B. [ f(x)dr=In[l+3sinx[+C.
C. [ f(x)dx=3In[l+3sinx+C. D. ff(x)dx=§1n|l+3sinx|+C.

1
Cau 23. [Mirc d§ 2] Nguyén ham clia ham s6 f(x)=+/3x+2=(3x+2)? 1

A. %(3x+2)\/3x+2+C B. %(3x+2)\/3x+2+c
2 3 1

C. =(Bx+2)V3x+2+C D. — +C
9 2/3x+2



II. TICH PHAN

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Céau 30.

[Mirc dg 1] S (x) 12 mot nguyén ham ctia ham sé y = 2x . Hinh thang vudng gidi han boi dudng
thing y = 2x, truc hoanh va hai duong thing x =1, x = 5dugc tinh theo cong thirc
A.S=S(1)-5(5). B.S=S(5)—S(l). C.S=S(2x)—S(4). D.S=S(4)—S(2x).
[Mirc d9 1] Cho ham s f (x) lién tuc trén [a;b] va F (x) la mot nguyén ham ctua f (x) trén

doan [a;b]. Tim khang dinh ding trong cac khang dinh sau.

A..}Ef(x)dxz—jf’(x)dx. B.Ef(x)dsz(b)—F(a).

c.ilgf(x)dx=%jf(x)dx(keﬂ%). D.j.f(x)dsz(a)—F(b).

[Mirc d 1] Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [a;5] va F(x) la mot nguyén ham cia f(x)
trén doan [a;b]. Tim khing dinh sai.

b a

A.[ f(x)dx=F(a)-F(b). B. [ f(x)dx=0.
C.j:f(x)dxz—i.f(x)dx. D..}Ef(x)dsz(b)—F(a).

[Mirc d§ 1] Cho ham sé f(x) lién tyc trén [a;b], cac sb thuc a, b va cdc ménh dé:

a

(l)jf(x)dx:—jf(x)dx. (10.}3f(x)dxz3jf(x)dx.

b b

b

un). jf(x)dxzjf(u)du.

a

b b 2
(II]).J.fZ(x)dx:D.f(x)dx} :
S6 ménh dé dung trong 4 ménh dé trén la

A.l. B.2. C.3. D.4.

[Mire dd 1] Cho hai ham sé f (x) va g(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H ) 13 hinh phang gioi
han béi hai d6 thi ham s6 va hai dudng thing x=a, x =b (a<b). Khi d6, dién tich S cua (H)

dugc tinh bang cong thirc

A.Szj:[f(x)—g(x)]dx B.S=Jj|f(x)—g(x)|dx.
C.S:j|f(x)|dx—‘i[|g(x)|dx. D.Szj:[g(x)—f(x)]dx.

[ Mikc @9 1] Cho [ f(x)dx=2 va [ f(x)dx=3. Tinh [ f(x)dx.
A.S. B. 1. C.2. D. -1.
[ Mire dg 1] Cho If(x)dx=2, Ig(x)dle.Tinh J.[2f(x)—3g(x)]dx.

A. 3. B. 0. C.2. D. 1.



Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

Céau 36.

Cau 37.

Céau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

[ Mire d9 1] Cho [ f(x)dx=2, [[g(x)=f (x)]dx=1.Tinh [g(x)dx.
Al B. 0. C.2. D. 3.

[ Mire d§ 1] Cho j[f(x)m]dx:z.ﬂnh [ £ (x)ax.

A. 2. B. 1. C.é. D.i.
2 2
[Mire d§ 1] Cho ham s f(x) lién tuc trén [—2;5] va F(x) la mot nguyén ham cia f(x) trén
5
doan [-2;5]. Biét [ f(x)dx=5, F(5)=2. Tinh F(-2).
-2
A.—4. B.3. C.7. D.-3.

1
[Mirc d9 1]Cho ham s f(x) lién tuc trén R va théa man j f(x)dx =3. Tinh tich phan
0

i‘[2x+f(x)]dx.

A4, B.3. C.5. D.-5.
2 2 2

[Mire d 1] Cho [ f(x)dx =3, [g(x)dx =7, khi d6 tinh tich phan [[ f(x)+g(x)]dx.
0 0 0

A.16. B.-18. C.24. D.10.
[Mirc d§ 1]Biét j[f(x)+2x]dx =3.Khi dé jf(x)dx bang
A.l. O B.2. O C3. D.A4.
[Mike dd 1]Biét jf(x)dxzz va jf(x)dx=3. Khi d6 jf(x)dx bang

0 1 0

A. 1. B.2. C.5. D.6.
[Mire d9 1] Cho ham s§ f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [a;b] thoaman f(1)=2 va

£(2)=5.Khi d6 j f'(x)dx bang

A.l. B.2. C.4. D.3.

1
[Mire 9 2] Tinh tich phan [(2x-+1)dx.
0

A.0. B.1. C.2. D.3.
[Mite @9 2]Cho ham sb f (x) lién tuc trén khoang (—2; 3) .Goi F (x) la mot nguyén ham cia

f(x) trén khoang (—2;3). Tinh /= j[f(x)+2x]dx, biét F(-1)=1va F(2)=4.

A.T=6. B.7=10. C.I=3. D./=9.
3 5 5

[Mire d 2] Biét J‘f(x)dng va jf(x)dx=—§. Gid tri cita [ f(x)dx bing
1 1 3

A2 B.— c.-4 p.2

35 35 35 35°



2
Cau 42. [Mirc d 2] Tich phan
0

A.llogz. B.lnz. C.llnz. D.llng.
2 73 3 2 3 27

Cau 43. [Mirc d9 2]Cho tich phan j%/ﬁdx, véi cach dit ¢ =3/1—x thi tich phan d cho bing véi tich
0
phén nao sau day?
A.3j'tdt . B. j.t3dt : C.3j.t2dt. D.3j't3dt .
0 0 0 0
Cau 44. [Mirc d¢ 2]Gia tri cla sz In xdx bing

1

A. ge3 +l B.ge3 —l. C. 263 +— ! e. D.ge3 —le.
9 9 9 9 9 9 9 9

Cau 45. [Mirc d 2] Cho hai ham s6 y = f(x) va y = g(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0; 2] va thoa

man .ff x)dx =1, J.f "(x)dx=1.Tinh [ = .f[f x)]/dx.
A. [=-2. B. /=0. C.I1=3. D./=2.

Chu 46. [Mirc 9 2] Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén R\{0} théa man f(x)+2f(lj =5x . Tinh
x

Iz_[xf(x)dx
1
A B0 c. 0 p.- 20
3 3 9 9
CAu 47. [Mikc d9 2] Cho ham s f(x) x+l khixonh h ph jf()dx
au 47. ure do ohamso f(x)= ) .Tinh tich phén [ = x
e"  khi x<0 e
A==t B.r =" cr=2=1 p. 1=
2e e e 2e
2 4f \/;
[£(x)dx=2 | E/_)dx
Cau 48. [ Mire d 2] Cho T .Hay tinh1 V¥ .
A. [=4. B./=1. c.1=%. D.[=2.

NG
Cau 49. | Mirc do 2]Tich phan I xv1+x>dx ¢ gia tri bing
0

822 4-2 4+2 8422

B. C D.

A. . . . .
3 3 3 3

1

Cau 50. [ Mirc d9 2]Tinh tich phan [ = .f(2x+1)e”dx bang cach dit u=2x+1, dv=e"dx. Ménh dé nao
0

dudi day dung?

A I=(2x+1)e —2j B. /=(2x+1)e" +j“dx



C. I=(2x+1)e"

1

1
O—je“dx. D. I=(2x+1)ex
0

1 1
+ 2J. e“dx.
0 0

I1I. HINH HOC.

Cau l:

Cau 9:

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Trong khong gian Oxyz vdi hé toa do (O;f;];l;) cho O4=-2i +5k . Tim toa d6 diém A .

A. (5-2;0). B. (-20;5). C. (-25;0). D. (-2;5,0).

Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho diém M(3;1;0) va ]\—4]\7:(—1;—1;0). Tim toa d6 cua
diém N.

A. N(-2;0;0). B. N(2;0;0). C. N(4;2;0). D. N(-4;-2;0).
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;3). Tim toa d6 diém 4, 1a hinh chiéu vudéng goc clia 4
1én mit phang (Oyz).

A. 4,(1;0,0). B. 4,(0;2;3). C. 4,(1;0;3). D. 4,(1;2;0).
Trong khong gian Oxyz, cho a=(1;2;-3); b=(~2;2;0). Toa d¢ vecto ¢=2a-3b la:

A. c=(4-1-3). B. c=(8;,-2;-6). C. c=(213). D. ¢ =(4;-2;-6).
Trong khong gian véi hé tryuc toa dd Oxyz, cho ba diém A(3;2;1),B(l;— 1;2),C(1;2;— 1). Tim toa
d6 diém M théa man OM =24B— AC .

A M(-2;—6;4). B. M (5;5;0). C. M(2;,—-6;4). D. M(-2;6;—4).
Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(3;4;5), B(-1;0;1). Tim toa do diém M
tha min MA+MB =0.

A. M(2;4;6). B. M(4;4;4), C. M(1;2;3). D. M(—4;—4;—4).
Trong khong gian v6i hé truc toa d§ Oxyz , cac vécto don vi trén céc truc Ox, Oy, Oz lan luot 1a
;, ;’, k , cho diém M(2;—1; 1) . thmg dinh nao sau day la dtng?

A.OM =2i—j+k.  B.OM=i+j+2k. C.OM =k+j+2i. D.OM =2k~ j+i.
Trong khoéng gian voi h¢ truc toa d0 Oxyz, cho diém A(4;1;—2). Toa do diém dbi xung voi A
qua mit phang (Oxz) 1a

A. A'(4-12). B. A'(-4;-1;2). C. 4'(4-1;,-2). D. 4'(412).
Trong khong gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho ii =37 -2 + 2k . Tim toa do cua u .

A. i =(2;3;-2). B. i=(3;2;-2). C. ii=(3-2;2). D. i =(-2;3;2).
[Mire d9 1] Trong khong gian Oxyz , cho i =—3) +2i +5k , toa do ciia vecto @ I

A. (-3;2;5). B. (2;-3;5). C. (3;-2;-5). D. (-2;3;-5).

[Mirc d9 1] Trong khong gian Oxyz , cho ﬁ=(2;—3;1) va 52(0;4;5). Khi d6 .5 bang

A. 7. B. 17. C.7. D. -17.
[Mitc do 1] Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit ciu (S) co phwong trinh

(x=2) +(y-1)" +(z-4)" =4. Tim toa do tam 7, bankinh R ciia mit cu (5) .
A. I(2;1;4), R=4, B. (2;1;4), R=2.
C. I(-2;-1;-4),R=2. D. I(-2;-1;-4), R=4.



Cau 13. [Mikc d9 1] Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): 2x+3y+4z—1=0. Mit phing (P)
c6 mot vécto pap tuyén la
A.7i=(2;-3;-4) . B. 7i=(-2;3;-4).
C. 11=(2;3;4). D. 7i=(3;4;-1).

Caul4. [Mic d 1] Trong khong gian Oxyz, diém nao duéi diy thuoc mat phang
(P):Zx—2y+3z+6=0?

A. 0(3;-2;3). B. N(3;0;0). C. P(2;-2;3). D. M(3;3;-2).
Cau 15. [ Mitre d9 1] Trong khong gian Oxyz, biét Zz=2l§—3f+}'. Tim toa dd vécto a .
A a=(-2;3;-1). B.a=(3;-1;-2). C.a=(2;-3;l). D. a=(-3;1;2).

Cau 16. [Mirc d) 1] Cho a=(2;1;3), b=(4;-3;5) va c=(-2;4;6). Toa dd ciia vecto u=a+2b—c 1a
A. (10;9:6). B. (12;-9;7). C. (10;-9;6). D. (12;-9;6).

Cau 17. [Mitrc dd 1] Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S):(x—z)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =9. Toa do
tam / va ban kinh R cia (S)1a

A. I(-25-1), R=3. B. I[(-2L-1), R=9.

C. I(2-11), R=3. D. I(2-11), R=9.

Cau 18. [Mirc dd 1] Trong khong gian Oxyz, mét vecto phap tuyén ctia mat phing (P) Xx—=2y+z-3=0
co toa do la

A. (L-2-3). B. (,-21). C. (11;-3). D. (-21-3).

Cau19. [Mbc d9 1] Trong khong gian Oxyz, cho hai mit phang (P):x+y+z—l=0 va
(Q):2x—y+mz—m+1:O,V('yi m 1a tham s6 thuc. Gia tri ciia m dé (P)J_(Q) la

A. —1. B. 0. C. 1. D. 4.
Ciu 20. [Mirc dd 1] Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): x—2y+z-5=0. Diém nao dudi day

thudc mit phang (P)?
A. 0(2-15). B. P(0;0;-5). C. M(L;1;6). D. N(-5;0;0).
Cau 21. [ Mirc do 2] Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(l; 2;—1),3(2;3;—1). Tim toa do diém C
sao cho AB=34C .
C(i;l;—lj. B. C(i;z;—l). C. C(i;—l;—lj. D. C(—i;l;l)

33 3 33 33 3 333
Céu 22.[ Mirc d§ 2] Viét phuong trinh mit cdu cé dudng kinh 4B, véi A4(0;0;2020), B(0;0;2022).
Ao (x=2021)" +y? +22 =1. B. x4y +(2-2021)" =1.C. x*+(y-2021) +2* =1.D.

X +y 4z =1.



Cau 23. [ Mirc dd 2] Trong khong gian Oxyz, cho A(9; 0;0),B(O;9;0),C(O; 0;9) . Tim toa d0 cua
mot vecto phap tuyén ctia mit phang (ABC ) .

A. (1,2;3). B. (81;81;81). C. (9;0;0). D. (9;0;9).

Cau 24.] Mirc d 2] Tinh khoing cach giita hai mit phing sau : (a) :x+y+z+2020=0 va
(B): x+y+z+2022=0.
A.

B. 1. C. 2021. D.

2
=

PHAN TU LUAN
Cau 1: Tinh tich phan:
2 6 In3 1
8) [———dx. b) [ ———dx. R

1)6\/1+x2 0 V1+e*

Cau 2: Cho hinh try n6i tiép hinh cau S(O;R). Biét khoang cach tir tim O ctia hinh

cau dén ddy ctia hinh tru bang % . Tinh thé tich V cua khbi tru.

C‘ﬁu 3: Mot hinh tru cé chié}l cao bé'mg }2 noi tiép trong mot hinh clu co6 ban kinh
bang 10 nhu hinh v&. Tinh thé tich cta khoi tru da cho.

Cau 4: Cho hinh nén dinh O ¢6 goc & dinh bang 120° va déy 1a hinh tron c¢6 ban kinh bang 3.3. Biét ring
khi cat hinh noén boi mot médt phang di qua dinh O, thiét dién thu dugc tam gidc déu OAB véi A, B thudc
duong tron day. Tinh dién tich cua tam giac OAB.

\
N
\

Cau 5:
a) Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén doan [0; l] thoa man

1

F()=0; ! [/(x)] dx = % va [x*.f (x)dx = —51—5. Tinh tich phan ! F(x)dx.

0

b) Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham lién tuc trén R . Do thi ciia ham s6 y = f(x) nhu hinh v&.

4 2
Tinh gié trj cia biéu thic: jf'(x —2)dx + If'(x +2)dx.
0 0

¢) Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx’ +ex+d,(a,b,c e R,a=0)c6 dd thi (C). Biét rang d6 thi (C) tiép xtc
v6i duong thing y =4 tai diém c6 hoanh d6 4m va d6 thi ham s6 y = f'(x) cho béi hinh v& dudi

day:



Tinh dién tich S cua hinh phing gi6i han boi d6 thi (C) va tryc hoanh.
Cau 6:
a) Cho ham sb y= f(x) =ax’ +bx’ +cx+d(a,b,c,d eR,a= 0) va ¢6 dd thi

(C). Biétrang (C) di qua gdc toa d va c6 d6 thi ham sé y = f"(x) cho béi
hinh v& sau day. Tinh gia tri cia H =f(4)—f(2).

b) Cho ham sd f(x) c6 dao ham lién tuc trén [0;1] va f(0)+f(1) =0. Biét

.i'fz(x)dx:%;.:[f'(x)COSﬂdeZ%. Tinh ?‘)‘f(x)dx,

Cau 7:

Cho ham sé y=x"-3x"+m c6 dd thi (C,) v6i m la tham sb thuc. Gia st

(Cm ) cit truc Ox tai bdn diém phan biét nhu hinh v& :

(C.) Y

VAIIRVE

Goi S,, S, va S, 1a dién tich cac mién gach chéo dugc cho trén hinh v&. Tim m & S, +S, =S,.
Cau 8: Tinh nguyén ham:

a) [ 227 In(x” + 1dx b) [ cos(inx)dx
. .l
Cau 9:Cho ham s§ f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va f(1)=4. Biét jo X f(x*)dx =3, hay tinh
1
2
jox f (x)dx
Cau 10:Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R thoa man: 3 £ (x)+2f(6—x) = 2()6—3)e)‘2_6"+9 +5,VxeR.

6
Tinh gia tri cta tich phan /= jo f(x)dx.



Céu 11:Cho ham sé f(x) lién tuc trén R thao man: 7/ (x)+4f(4-x)=2018xvx’+9, VxeR. Tinh

fl2vx-1
( ) + In x . Tinh tich phan

Jx x

Cau 12:Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [L4] va thoa man f(x)=

4
I=[f(x)dx?
3
Cau 13:Cho ham s6 f(x) lién tuc trén [0;1] va thoa man diéu kién 4x.f(x*)+3f(1-x)=~1-x" . Tinh

1
tich phan 7= [  (x)dx?
0

z 2
e

. 4 f(lnzx)
Céu 14:Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R va théa man Itan x.f(cos2x)dx =2 va Il—dx =2. Tinh
i xInx
jf (29) g

X

=



